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Gece 10 km yol giderek 28 TL 8deyen bir mister!
aymi yolu gandaz gitseydl kag TL 6derdi?
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Yukandaki tabloda m lle n arasinda verilen ligkinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

An=3m Bn=mi2
Om=2.n+1 Dy n=2.m+1
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[image: image4.jpg]$Sekilde, birim karelere bolinmasg zemin Gizerine nok-
tar yertestrimis.

Tarik, B noktasinin koordinatianmin (- 4, -2) oldu-
Gun sdyledigine gére, & nokiasimin koordiatian
0 olur?
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[image: image6.jpg]Kenar uzunluklan m cinsinden tamsayr olan bir
dikdorigenin alamt 40 m? olduguna gore, covre
uzunlugu en azla kag m olur?
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‘Osman Amca'nin paralelkenar sekindeki arazisinden
20 m uzunlugunda § m genigliginde dikdorigen sek-
linde biryol gectigine gore, gerlye kag m? arazis! ka-
r?
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[image: image8.jpg]Yukandaki ABCD paralekenannda [AB| = 10cm ve
[EH| = 8.cm olduguna gére, taral bolgelerin alanian
toplam kag cm? dir?
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[image: image9.jpg]Vukandak sekid verlen ABCD eskenar dorigeninde
IDE| = 5 om ve [EC] = 12 om olduguna gore,
ABCD eskenar dérigeninin alan kag cm? dir?

A) 80 8) 100 ©) 108 0) 120
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Yukandaki sekikdo verien ABCD yamugunda
[DE] L [AB] o Verlon uzuniuk degerierine gore,
ABCD yamugunun alani kag cm? cir?

A) 100 8) 104 ©) 108 D) 112
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[image: image11.jpg]ukandaki sekilde verilen O merkezi emberdek
‘on uzun kirlg asagidakilerden hangisidir?
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[image: image12.jpg]Yukanda verllen sekilde kag numara ile gésterilen
‘sekil tegeti gasterir?
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[image: image13.jpg]Yukanda verilen saatte akrep ile yelkovan erasin-
daki a1 kag derecedir?
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[image: image14.jpg]Yukanda verilen cemberde S(ABC) = 50° ve

S(GRB) = 70" olduguna gore, AB yayinin 8lcisd kag
derocedir?
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[image: image15.jpg]Yukandaki gekide verien cemberde o(§AD) = 85",

S(CBA) = 70", S(5CB) = y ve S(ADL) = x olduguna
gore, X~ y fark kag derecadir?
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[image: image16.jpg]‘Abmet, bir kitapta GrdG0 soruyu not akp oretme-
nine soracaktr.

Buna gore, ? kag derecedic?

A) 230 B) 235 ©)240 0) 250
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[image: image17.jpg]Yukandaki sekide verien A ve B merkezi comberle-
in Gevre uzuniukian siasiyla 24 cm ve 0 cm oldugu-
na gore, |AB| kag em dir? (x = 3 ainz)
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[image: image18.jpg]Ayca, yancapi 30 cm olan gemberi dondirerek 90
metrs leryor.

Verllere gre, bu ember kag tur atmisti? (= = 3
aiinz)
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[image: image19.jpg]Yukandaki sekilde gember igerisine izl olan
degenin aian kag cm? i
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[image: image20.jpg]Vukandaki gekilde verlen karenin alani 36 om? oldu-

Gune gore, tarak bolgenin alani kag cm? dir? (x = 3
oy
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[image: image21.jpg]‘Vukandaki sekiide yangaplari 4 cm, 2 cm ve 10 cm
olan A, B vo O merkezi cemberier birbierine teget:

Buna gore, AOB ilggeninin gevresi kag cm dir?.
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